

11 СЕНТЯБРЯ
2022 ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

Чуть более месяца

Осталось до выборов губернатора Свердловской области

Уважаемые избиратели!
Осталось чуть больше месяца до дня голосования на выборах губернатора Свердловской области, которые пройдут 11 сентября.

Камышловская городская территориальная избирательная комиссия продолжает информировать жителей о ходе избирательной кампании, старт которой был дан 11 июля.

Кандидаты на должность губернатора

Избирательная комиссия Свердловской области завершила регистрацию кандидатов на должность губернатора. Из шести подавших документы для участия в выборах кандидатов зарегистрировано пять:

Демин Александр Вячеславович, выдвинут региональным отделением в Свердловской области политической партии «НОВЫЕ ЛЮДИ»;

Ивачев Александр Николаевич – Свердловским областным отделением политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»;

Капитюк Александр Николаевич – Свердловским региональным отделением политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России;

Кузнецов Андрей Анатольевич – региональным отделением Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Свердловской области;

Куйвашев Евгений Владимирович – Свердловским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Зарегистрированные кандидаты уже проводят предвыборную агитацию,

встречаясь с избирателями, распространяя агитационные материалы, а с 13 августа они смогут проводить агитацию и на каналах организаций телерадиовещания, и в периодических печатных изданиях, сетевых изданиях.

Принимаем заявления

С 27 июля Камышловская городская ТИК осуществляет прием заявлений от избирателей, которые будут находиться в день голосования, 11 сентября, вне места своего жительства (но в пределах Свердловской области), для того, чтобы иметь возможность проголосовать по месту своего нахождения. При оформлении заявления избирателю необходимо иметь паспорт гражданина Российской Федерации. Заявления принимаются до 7 сентября включительно. В эти же сроки можно обратиться в МФЦ или воспользоваться Единым порталом государственных и муниципальных услуг (функций). С 31 августа принимать такие заявления будут все участковые избирательные комиссии.

Напоминаю, голосование на выборах пройдет в течение одного дня – в воскресенье, 11 сентября, с 8 до 20 часов по местному времени. Принять участие в выборах губернатора Свердловской области имеют право граждане Российской Федерации, достигшие на день голосования возраста 18 лет, место жительства которых расположено на территории Свердловской области. Досрочное голосование на выборах губернатора Свердловской области проводиться не будет.

Обучение и награждение

В июле в актовом зале городской администрации про-

шёл семинар-совещание с председателями участковых избирательных комиссий, на котором были рассмотрены организационные вопросы подготовки предстоящих выборов главы региона. Председатели участковых комиссий получили актуальную информацию о ходе избирательной кампании, об основных новациях избирательного законодательства и задачах подготовки комиссий к организации голосования.

На семинаре также были подведены итоги прошедших осенью 2021 года на территории города избирательных кампаний. Глава Камышловского городского округа Алексей Владимирович Половников поблагодарил членов избирательных комиссий за добросовестный труд, вручил Почётные грамоты и благодарственные письма главы городского округа и пожелал успехов в проведении выборов губернатора Свердловской области.

Также за успешное проведение выборов Почётной грамотой губернатора Свердловской области награждена председатель участковой избирательной комиссии № 1921 Алла Владимировна Галяева, благодарственным письмом губернатора Свердловской области – заместитель председателя Камышловской городской ТИК Надежда Васильевна Щелконоговой, благодарственное письмо Заксобрания области – председателю участковой избирательной комиссии № 1922 Елене Михайловне Холоповой. Благодарностью Центральной избирательной комиссии России отмечена председатель участковой комиссии № 1916 Галина Александровна Хмелёва, благодарственным письмом ЦИК

фото из архива ТИК



Председатель участковой избирательной комиссии № 1927 Валентина Ивановна Чупина получила Почётную грамоту от главы Камышлова Алексея Владимировича Половникова по итогам проведения избирательной кампании 2021 года.

– председатель участковой комиссии № 1931 Александр Вячеславович Пшеничников.

Почётный знак Избирательной комиссии Свердловской области «За заслуги в организации выборов» вручен члену городской ТИК Ирине Отаровне Хинчагашвили. Еще более пятидесяти членов избирательных комиссий городского округа поощрены Почётными грамотами, благодарностями и благодарственными письмами Избирательной комиссии Свердловской области и Камышловской городской территориальной избирательной комиссии.

Все награждённые добросовестно и успешно работают в системе избирательных комиссий, поддерживая высокий уровень профессиональной подготовки и репутации организаторов выборов Камышловского городского округа.

Благодарю всех своих коллег и желаю успешной работы на выборах губернатора Свердловской области. Несмотря на то что голосование, которое будет проводиться в течение одного дня

и с обработкой одного вида бюллетеня для голосования, кажется после выборов 2021 года более простым и спокойным, это не снижает уровня ответственности и интенсивности работы членов участковых комиссий. Составам избирательных комиссий предстоит практическое обучение в августе и сентябре одновременно с организацией работы на участках.

* * *

Уважаемые избиратели! Всю необходимую информацию, связанную с выборами губернатора Свердловской области и деятельности городской избирательной комиссии, можно найти на странице Камышловской городской ТИК сайта Избирательной комиссии Свердловской области ikso.org. На возникающие у вас вопросы мы готовы ответить по телефону 8 (34375) 2-31-84 или при личной встрече (ул. Свердлова, 41, каб. 9).

Анатолий МОТЫЦКИЙ,
председатель Камышловской городской территориальной избирательной комиссии